11Iro

HAmsna: Poman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.08.2011 21:31:31

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 31.08.2011 09:44:38

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/239153/answer/239322




IOBOJIBHO TPYOHO CHeJiaTh HEMPaBUJILHO 3Ty Ollepalrio. ITO OTEK TKaHel. OHU XKe He MOTYT
COKPaTHUTHCS cpa3y. Kpome Toro, HaBcerya oCTaHyThCs PyOLIOBEE U3MEHEHUS 10 JIMHUY IIIBa- TaM
YIIXBAIKCh 000JIOYKH, YIIJIOTHEHNE OCTAHETCS, MOXKET HECKOJIbKO YMEHBIIUTCS Yyepe3 6-8 MecsIies.



